



看本土演出、抓鱼、拔河、采摘、买土货……

# 五宝丰收节，太好耍了！

□ 记者 赵倩/文 林豪/图



一锅土鸡熬制的鸡汤引来市民争相品尝。



市民在品尝五宝本地水果后连连称赞。



早上宰杀的牛肉十分鲜嫩，极具卖相。



小品《五宝卖瓜》展示了真实的乡村生活，让人捧腹，也让人回味。

秋分时节，硕果盈枝，瓜果飘香谷满仓！9月22日上午，由区政府主办，区委宣传部、区农业农村委、五宝镇、江北文旅公司、中邮重庆市江北区分公司承办的2023年中国农民丰收节在五宝镇御临湖举行。村民、市民齐聚一堂，看本土演出、抓鱼、拔河、采摘、买土货，现场一片红红火火，热热闹闹，笑声掌声不断，在这美丽的秋天，共庆丰收成果、共享丰收喜悦，共冀美好未来。

好看！

## 小品、歌舞唱出丰收喜悦

活动在群众文艺汇演——舞蹈《希望在田野》节目中正式开始。“都说咱老百姓是那满天星，群星簇拥才有那月光明……”观众们跟着独唱《咱老百姓》的节奏挥舞着手臂，一起唱着歌，大家脸上洋溢着幸福的笑容。歌声结束后，全场爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声，这是对歌手的赞赏，也是对所有农民辛勤付出的感谢。

小品《五宝卖瓜》受到大家喜爱，惹得大家笑声连连。这不仅仅是一段欢快、搞笑的表演，更是一幅展现中国农民朴实、勤劳、善良的画卷。在这个小品中，观众们可以看到五宝农民的智慧和勇气，感受到他们对于美好生活的向往和追求。

在舞蹈《丰收的时节》的热烈气氛中，文艺汇演落下帷幕，本次汇演充分展现了五宝镇群众收获的喜悦和幸福的生活，让丰收既有乡土气息，又有文化韵味。

好玩！

## 抓鱼、采摘尽显乡土特色

除了文艺汇演，当天还组织开展了农民趣味运动会。现场大家积极参与。“加油、加油！”“哈哈哈……太有意思了，太好玩了！”新奇有趣的活动掀起一阵阵高潮，一阵阵欢乐。

运动会现场，“巨网捕鱼”“拔河抢玉米”等项目吸引了众多村民、市民的参与和围观，参赛队员们全力以赴，观众们呐喊助威，整个现场充满欢笑声和乐趣。

这些项目都是结合了农民们的劳动技能和团队合作精神，也“就地取材”，每个项目都有农产品的身影，各村的运动员和观众在一片欢声笑语中感受团队精



充满欢乐的“巨网捕鱼”活动现场。

神的魅力和浓厚丰收喜庆的氛围。

好购！

## 本地土货原滋原味一抢光

除了丰富的活动，这次设置的农产品展区也是人气大旺。村民将自家的特色农产品摆上桌台叫卖，有水果、蔬菜、土面、窖酒、大米等多种品类，水果个个色泽金润、紧实饱满，蔬菜把把新鲜润泽，农民们争先吆喝着推介自家的农产品，好不热闹。

来自豆豆农村的蜜梨，甜脆细嫩化渣，比起外面的个头不大。“我们杜绝一切农药，全部原生态绿色种植，市民可放心食用。”农场主王成炳告诉记者。红彤彤的火龙果正当季，市民可前往采摘。十一月草莓又即将上市。

映月阁的跑山土鸡、土鸡蛋一摆上桌子就受到关注。一锅鸡汤飘香四溢，引得大家驻足品尝。“粮食喂养，绝不掺假！”在品尝以后，土鸡、鸡蛋立即成了抢手货。

纯粮食酿造的“五宝窖酒”，早已远近闻名，不少酒友就为此而来。阳光晒出的“五宝干面”，农家自制的红苕粉、糍粑，现场都被抢购一空。还有今年上的新米，也精心分为精米和糙米，为不同健康需求人士量身打造。

从城区前来看游玩的杨女士说：“活动搞得很好，趣味运动会还可以亲身体验，好玩还有奖品拿，还有精彩的文艺表演。特别是农产品比较丰富，我们都是慕名而来的，现场看了之后觉得现宰的牛肉很新鲜，跑山鸡等土特产，现场还可以试吃，味道巴实得很，今天一定要多买些回去给家人尝尝。”



阳光晒透的五宝干面，很有嚼劲，备受市民青睐。



五一水库旁的跑山土鸡蛋，个个饱满圆润。



豆豆农场的蜜梨，清甜可口，成为抢手货。



互动游戏《拔河抢玉米》让参与者大汗淋漓，在欢笑声中感受浓浓乡土味。

